

Sułów, 7 sierpnia 2019 roku.

RR.271.12.2019

- WSZYSCY WYKONAWCY -

Dotyczy: Zapytania cenowego na świadczenie usług transportowych w zakresie dowozu uczniów do szkół na terenie gminy Sułów w roku szkolnym 2019/2020.

Zamawiający, udziela odpowiedzi na zadane pytania we wniosku z dnia 06.08.2019r.:

Pytanie 1

Czy przewóz uczniów ma się odbywać przewozami zamkniętymi?

Odpowiedź

Tak, przewóz osób ma się odbywać przewozami zamkniętymi.

Pytanie 2

Czy przewóz uczniów ma się odbywać autobusem kursowym?

Odpowiedź

Nie, przewóz uczniów nie może odbywać się autobusem kursowym.

Pytanie 3

Czy inni pasażerowie będą mogli korzystać z ww. komunikacji?

Odpowiedź

Nie, inni pasażerowie nie będą mogli korzystać z ww. komunikacji.

WÓJT GMINY
Leon Bulak